



## 气温上升 空气不佳

晚报讯 (记者 王龙飞) 昨日,一大早阳光就十分“给力”,到了中午,更是让人感觉到了“炎热”的味道,不少市民索性换上了清凉的短袖。未来两天,我市将持续“高温”模式,今天最高温有望达到27℃。

市气象部门预报:今天全市天气晴间多云,降水概率10%,南到西南风2—3级,最低气温11℃,

最高气温27℃;10日,晴转多云,东北风转东南风3级左右,气温13—23℃。11日,多云转阴局部有小雨,偏东风3级,气温11—22℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示,我市5个空气监测点为轻度污染,3个为中度污染,其中,市中区政府最近24小时AQI指数为161,空气质量等级为中度污染,

首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为161,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为152,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为150,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为P10;台儿庄区环保局最近24小时AQI指

数为150,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为134,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为131,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为143,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

设自主学习课程 不公布考试名次 保证睡眠时间

## 素质教育模式全面“开启”

晚报讯 (记者 张琛)《山东省素质教育工作实施方案》日前下发到各地市教育局开始实施。《方案》要求,通过3—5年的努力,现代课程教学体系得到基本确立,教育教学质量提高;中小学生课业负担减轻,学生的社会责任感、创新精神和实践能力增强,身心健康水平和人文艺术素养提高;政府、社会、学校、家庭合力推进素质教育的长效机制基本形成;立德树人的战略要求落到实处。

方案指出,要深化课程改革,落实国家课程方案和省定教学计划,面向全体学生,开齐开全课程。在完成国家规定的基本课程修习任务的基础上,尊重学生的课程选择权,让每位学生获得全面的有个性的自主的发展。支持学校国家课程、地方课程的校本化,鼓励学校开发富有特色的校本课程。全面实施中小学“选课走班”教学,设立自主选课学习日。设立自主学习课程,为富有特长、学习卓越的学生提供自主学习的时间和空间。

推进评价招生制度改革,改革日常考试评价制度,严格规范考试科目与次

数,推广日常考试无分数评价和等级评价,严禁以任何方式公布学生考试成绩并按成绩给地区、学校和学生排名次。改革学生学业成就评价制度,将学生日常学习和选修课程评价纳入学业质量评价和综合素质评价。探索学科学业成就分类评价制度,完善初中、高中学业水平考试,将学业水平考试科目分为合格不合格和等级表达两类。研究制定考核指导意见,加强非学业水平考试科目的评价考核。建立中小学生身体素质监测评价制度,为每位学生建立体质档案,促进《国家学生体质健康标准》全面落实,切实保护学生视力,保证学生睡眠时间,保证学生每天锻炼一小时。

全面实施普通中小学生课业负担监测、公告制度。对全省中小学生课业负担监测连续两年排名后三位的市,约谈该市教育部门主要负责人。推动各市对所辖县(市、区)实施中小学生课业负担监测。同时,推动《山东省普通中小学素质教育推进条例》等地方性法规的立法进程,从法制层面对规范办学行为、推进素质教育予以保障。

## 我市地震应急基础数据开始收集

包括人口、经济、医院、学校等

晚报讯 (特约记者 张敬宇)为加强我市地震应急工作,完善地震应急体系建设,市地震部门日前开始收集地震应急基础数据库资料,预计本月底前报送防震减灾领导小组办公室。数据库资料收集完成后,可在震灾发生后及时控制灾源,快速开展地震应急救援活动。

该部门工作人员表示,地震应急基础数据收集内容包括:人口、经济、医院、学校、重要建筑、重要目标、大中型企业、交通、桥梁、隧道、水库、河流、通讯、水、电、气、油次生灾害源以及避生等情况的上报工作。

难场所等情况,这些信息将由各区(市)积极填报,严格审核,确保数据资料全面翔实、科学准确。同时,各区(市)还将积极培训防震减灾助理员和灾情速报员。具体上报内容包括:各区(市)行政区划图、城区图库,城区重要目标分布图,重大火灾、爆炸、有毒、放射危险源分布图,各地学校数据,医疗救护力量数据,各区(市)应急避难场所的位置、示意图,各区(市)每乡镇上报一名地震应急联络员,进行地震异常、地震发生等情况的上报工作。

## 抱犊崮—熊耳山清明揽客15000人

晚报讯 (记者 焦兴田)我市抱犊崮—熊耳山景区清明小长假期间,共揽客15000余人。抱犊崮景区内的拂柳和山花,吸引了苏北、皖北地区和省内淄博、济南、临沂、济宁及本地游客近8000人前来观光旅游;来自河南、北京、安徽及山东各地市的团队及自驾车游客近7000人

来到熊耳山踏青游玩。

“从客流统计及游客出游方式分析,高速公路免费后,自驾游逐渐成了主流,清明小长假,与十一黄金周相比,近郊游更多一些。网络购票数量直线上升,自驾踏青游的方式也越来越受到游客的青睐。”该景区一位工作人员说道。



在坚持中思变,于执着中求新。

每次创变,都让前行更加坚定。新BMW 5系Li,配备自适应LED大灯,以前瞻视野洞悉所向;搭载可编程全电子仪表盘,不同显示风格随3种驾驶模式自如切换;3108毫米超长轴距配合专业级后座娱乐视听设备,让您坐拥宽阔后排空间,尊享全新感官体验。在执着中创新求变,梦想之路从此更显从容。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 5系Li。与坚持梦想者同行。

枣庄宝景 0632-8267 788

BMW互联驾驶  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。

悦享纯粹驾趣。

YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY

